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Referat af bestyrelsesmøde 

14. juni 2022 kl. 19 hos Hans Ole nr. 28.  

Afbud: Benny nr. 4 

1. Velkommen til best.medlemmer og suppleanter. 

Hans Ole bød velkommen 

 

2. Valg af referent til dette møde. 

Ulla i nr. 24 blev valgt 

 

3. Konstituering efter generalforsamling. 

a. Næstformand – ingen næstformand vi fortsætter på samme måde som sidste år. 

b. Kasserer Jane Skar 

c. Sekretær Ulla Nielsen 

d. Enkeltfunktioner (Hæk – Ejerlav – Affald  - Andet) 

Hæk: Elli og Jette, Jane har kontakten til gartneren. 

Ejerlav: Hans Ole eller Benny 

Affald: Elli 

Andet: Ingen emner 

Derudover fortsætter vi som hidtil med at melde ind på frivillighedbasis. 

 

4. Evaluering af generalforsamling 21.maj 2022. 

Vi er enige om at vi er glade for at holde mødet udenfor når det er godt vejr, ellers kan vi sidde inde 

i nr. 28. Og det er en god ide, at vi spiller petanque efter generalforsamlingen og at vi spiser 

sammen bagefter. 

 

5. Evaluering af petanqueturnering 21.maj 2022. 

Det gik rigtig godt og vi hyggede os, Jette var jo den nye vinder af vandrepokalen.  

 

6. Evaluering af Praktisk arbejdsdag, - 7.maj 2022. kl. 10:00-12:00 

Det var også en hyggelig dag og vi var heldige med vejret. Jane synes at der skulle lidt mere struktur 

på, så arbejdet bliver bedre fordelt. Vi aftalte af lave en oversigt over opgaver til næste år, med 

antal af folk pr. arbejdsopgave.   

 

7. Hækklipning: Er der problematikker?  

Bestyrelsen opfordrer alle til at rense ved hækken udvendigt inden gartneren går i gang med at 
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klippe hækken, som foregår den 4.-5.7.2022, husk at flytte krukker m.m. som står for tæt på 

hækken, der skal være 1 meter fri. Der sendes en reminder ud til alle beboere 1 uges tid før, den 

27.6.2022. 

 

8. Fra eventuelt på generalforsamlingen: 

a. Ønske om en ”håndværkerliste”.  

Der var ikke stemning for det på generalforsamlingen så vi aftalte at vi taler med hinanden 

om hvilke håndværkere som kan anbefales. Velkomstbrevet uploades på hjemmesiden, her 

er allerede noteret nogle håndværkere som nogle beboere har prøvet – husk at det kun er 

et forslag og ikke noget must at bruge de håndværkere som står i velkomstbrevet.  

 

b. Ønske om hjertestarter i bebyggelsen.  

Der er hjertestarter ved Tryllehytten, ca. 200 meter fra vores boligø, og ved Kirkens Hus ca. 

450 meter fra os, bestyrelsen opfordrer til at man går en tur og ser hvor hjertestarterne 

sidder. 

 

c. Trafikregulering på Trylleskov Alle.  

Hans Ole har lavet et skriv, dateret 15.6.2022 – se nedenfor – som sendes til Teknisk 

Forvaltning og c.c. til Ejerlavets formand.  

” Emne: Øget trafiksikkerhed på Trylleskov Alle. 
Trylleskov Alle er adgangsvej til samtlige boliger i Trylleskov Strand bebyggelsen, til Netto, til 

Tryllehytten og Kirkens Hus. Busrute 121 – og mange biler benytter desuden Trylleskov Alle som 

gennemkørsel mellem Cementvej og Strandvejen.  

Trylleskov Alle har på hele strækning kurver, og i alt 13 udkørsler fra de private fællesveje. 

Der er et meget stort trafikpres på Trylleskov Alle 

Grundejerfoerningen Fåreager 2 – 38 (boligø 10) opfordrer hermed Solrød Kommune til at 

iværksætte trafiksikring, f.eks. ved: 

Hvid, dobbeltmidterstribe i hele vejens længde 

Hastighedsbegrænsning, 40 km./t. 

Grundejerforeningen imødeser kommunens positive tilbagemelding” 

 

d. P-problematikker inde på øen.  

Vi er stadig trætte af, at der desværre stadig holder håndværkerbiler på boligøen.  

 

9. Bestyrelsesinitiativer??? 

Intet under dette punkt - vi tænker stadig       

 

10. Næste møde:  

20.9.2022 kl. 19.00 hos Bettina i nr. 32. 
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11. Eventuelt. 

Steen har meldt ind til Bent om, at han hjælper med græsslåning – tak for det. 

Bettina foreslog, at vi rykker for reetablering af beplantningen ved det grønne område ud mod 

Trylleskov Alle, her har Hans Ole også lavet et skriv som sendes til formanden for ejerlavet, dateret 

den 15.6.2022 – se nedenfor. 

”Hej Michael 

På vegne af beboerne på Fåreager 2-3-6 m.fl. fik Grundejerforeningen i 2020 gennemført, at 

Ejerlavet foretog en beplantning af hjørnet Trylleskov alle/Fåreager udfor nævnte ejendomme, 

således at der (ad åre) ville ske en afskærmning af lysnindfald fra trafik og Netto skilt. 

Beplantningen fik kort levetid. 

Da blomsterarealerne mellem boligøerne blev slået i efteråret 2021 blev de ikke særlig store lanter 

overset, slåmaskinerne kørte simpelthen hen over beplantningen. 

Grundejerforeningen anmoder om, at denne beplantning bliver reetableret.” 

 

 

 

 

 

 

 
 

  


